Tentamen Gewone Differentiaalvergelijkingen,
03-07-07

Open boek.

Vraag 1

Vind een oplossing in impliciete vorm van de vergelijking:
d .
4y + 120y + 4y + %(sty +20° +4z) =0
s

met beginvoorwaarde y(1) = 1. Maak gebruik van een integrerende factor van de vorm ¢{xy).

Vraag 2

Bepaal alle oplossingen van de vergelijkingen:
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Vraag 3

Bepaal fundamentele matrices, en schets plaatjes voor de oplossingskrommen van het system van
differentiaal vergelijkingen

waar A gegeven wordt door

a)A:(_O2 g)
b)A=(_12 f)
b (1)

Vraag 4
Geef algemene oplossingen van de volgende verge lijkingen

[——

ay 2" — 6z + 9z =e*
b) w" +w' + w = cosz

¢} v —5u" 4 8u’ —du = &2 — 4

Vraag 5
Opgave 6.8.8. uit het boek.



